

## 曼联攻陷南安普敦

# 两场进三球 新援马夏尔出彩

本报讯 英超第六轮一场焦点大战昨晨在圣玛丽球场打响,凭借新援小将马夏尔的梅开二度和门将德赫亚的六度抢险,曼联做客以3:2力挫表现出色的南安普敦。至此,“红魔”曼联4胜1平1负已积13分,排名升至积分榜次席,仅差领头羊曼城2分。

马夏尔是曼联在英超转会期收官日完成的一笔豪购,这位来自摩纳哥队的法国前锋打破了世界足坛青少年球员(13-19岁)转会费纪录,转会费达8000万欧元。马夏尔仅代表曼联两次上阵,踢了115分钟有4次射门,其中3次全部转化为进球。

南安普敦第13分钟取得领先,马内的射门被德赫亚扑出,佩莱跟进补射破门。曼联在第34分钟将比分扳平,马夏尔门前10米处带球晃过范迪克的防守,冷静地将球射入对方大门。第50分钟,马夏尔再次建功,吉田麻也传球失误,马夏尔得球后单刀突进,在禁区边缘推射入网。第68分钟,马塔为曼联再进一球,将比分变成3:1。第86分钟,佩莱头球破门,攻入了本场比赛的第二个进球。

昨晨,曼联以3:2力挫南安普敦后,“红魔”主教练范加尔特别谈到了本队第3个进球,因为马塔的进球准确时间是第67分钟44秒,从曼联控球开始到破门共耗时128秒,共传球45次,场上11名球员除了门将德赫亚外,其他人都参与传球,充分体现了“红魔”的整体性,堪称艺术足球的经典之作。

(刘大伟)



曼联3:2力挫南安普敦,曼联小将马夏尔攻入两球。



## 平煤神马队赢得市九运会男子篮球决赛

昨日,市卫计委代表队(白衣)突破平煤神马代表队(红衣)的防守,带球上篮。当日下午,市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组男子篮球决赛在平煤神马集团二矿体育馆进行。参加比赛的市卫计委代表队和平煤神马代表队实力相当,场上争夺激烈,比分交替上升。最终平煤神马代表队以70:61的比分战胜市卫计委代表队。平煤神马代表队、市卫计委代表队、解放军一五二医院代表队、市鑫安防控代表队共同获得市九运会暨第三届全民健身大会成年组男子篮球比赛一等奖。

本报记者 李英平 摄



9月20日,西班牙队球员庆祝夺冠。当日,在2015年欧洲男篮锦标赛决赛中,西班牙队以80:63战胜立陶宛队,夺得冠军。新华社/路透

## 西班牙三夺男篮欧锦赛冠军

据新华社巴黎9月20日电 2015年欧洲男篮锦标赛决赛20日在法国进行,小组赛跌跌撞撞的西班牙队以80:63大胜立陶宛队,欧锦赛最有价值球员大加索尔在比赛中获两双,助西班牙队重获欧锦赛冠军。

不甘于两年前仅获铜牌,西班牙队在本次欧锦赛中先抑后扬,在前三战输了两场的情况下后发制人,一鼓作气赢得过去4届欧锦赛中的第三个冠军。而对立陶宛队来说,自2013年决赛败给法国队后,这是他们的连续第二个亚军。

“这是个难以置信的冠军,”大加索尔说,

“我们从一开始就陷入挣扎,但是全队随后却在背水一战的情况下开始振作,做出了很好的回应。我们知道我们必须在防守上做得更好。”

在西班牙国王费利佩六世和西班牙网球明星纳达尔的现场助威下,决赛呈一边倒的态势。西班牙队在第一节便领先13分,比赛过程中基本没有受到什么真正的挑战。

大加索尔得到25分、12个篮板、4次助攻和3次盖帽,且没有一次失误。他随后也赢得欧锦赛最有价值球员称号。“到了职业生涯

的这个阶段还能有这般表现,真是意义非凡。”这位35岁的NBA芝加哥公牛队球员说,“这会让我铭记一生。”

卡尔涅蒂斯和塞布提斯分别为立陶宛队得到13分,而明星球员瓦兰修纳斯则得到10分和9个篮板。

西班牙队和立陶宛队将以欧锦赛冠军、亚军身份直接晋级明年的里约奥运会。西班牙队在之前两届奥运会连续获得银牌。

此前的铜牌争夺战中,东道主法国队以81:68战胜塞尔维亚队。本次欧锦赛的第三至七名都将参加奥运资格赛。

## 市象棋精英赛 申武军破冠军荒

□记者 丁进阳

本报讯 第206届平顶山市象棋精英赛9月19日在平煤神马集团象棋俱乐部举行。经过5轮激烈角逐,申武军时隔两年再度获得精英赛冠军。

由于河南省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛将于10月在鲁山开战,本次精英赛结束后等级分排名前36位的棋手将有资格参加本月25日举行的选拔赛。本届比赛竞争激烈,对已经确保入围选拔赛的棋手来说也是一次重要的热身机会。申武军首轮战胜王庆杰,次轮拿下劲敌常松叶,第三轮战平张卫东,第四轮战胜汪晓豫,末轮战平现等级分第一人赵拥军,三胜两平积8分。选手张卫东同样取得了三胜两平积8分的战绩。经过比较对手分,申武军稍胜一筹,时隔两年再度问鼎精英赛冠军,张卫东屈居亚军。常松叶三胜一平一负积7分获得第三名。



## 巴萨胜莱万特

9月20日,巴塞罗那队球员梅西(前)主罚点球。2015/2016赛季西班牙足球甲级联赛第4轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场4:1大胜莱万特,梅西助攻巴尔特拉打破僵局,内马尔进球,梅西打入两球还将一次点球射飞。巴萨4战全胜领跑西甲。

双方联赛历史交锋20场,莱万特仅在1964年主场取胜,其余19场4平15负净落井下,其中客场10战全负。苏亚雷斯和伊涅斯塔进入替补席,马斯切拉诺领衔的防线全部轮换,桑德罗和穆尼尔进入首发。新华社发

## “大黄蜂”力压拜仁领跑德甲

新华社柏林9月20日电 德甲联赛前5轮已呈现出多特蒙德和拜仁慕尼黑双雄争霸的态势。“大黄蜂”20日以3:0完胜勒沃库森豪取五连胜,目前以净胜球的优势在积分榜上力压拜仁暂列德甲第一。

一天前拜仁刚刚凭借一场胜利登顶,但

多特蒙德很快便实现反超。取胜勒沃库森后,他们在前5轮中一共打入18球,只失3球。比起在前5轮中打入15球、仅失去两球的拜仁,多特蒙德在净胜球和进球数上都有优势。

在对劲敌勒沃库森的比赛,多特蒙德

由右后卫霍夫曼利用对方门将雷诺的失误打空门首开记录。随后,香川真司接穆西塔良的妙传再下一城,奥巴马杨则用一个点球为多特蒙德锦上添花。奥巴马杨目前也以6个进球和拜仁的穆勒在德甲射手榜上并列第一。